



A szombati STC-AC Milan öregfiúk labdarúgó-mérkőzésen (3-1) Szojka Ferenc volt a mezőny legjobbja. Képünk jellegzetes perdítéseinek egyikét örökíti meg. (Herbst Rudolf felvétele)



Labdarúgás

Fel kell nőni a feladatokhoz

A rétsági járási labdarúgó-bajnokság tapasztalatai

A BESZÁMOLÓT önkritikusan kell kezdeni, mivel a járási labdarúgó-szövetség a megnövekedett feladatoknak csak részben tudott eleget tenni. Az mindenki előtt köztudott, hogy az 1977-78-as bajnokságra megszűnt a megyei B osztály és a csapatok a területileg illetékes járásokban szerepeltek. A létszámnövekedés mellett ez minőségi igényrel is párosult. Ezek a csapatok pontos szervezéshez, minőségileg jobb játévezetőkhez szoktak és ezt az igényüket a járásban is fenntartották. Az ifjúsági csapatok kötelező szereplése is sok gondot járt, úgy az egyesületek, mint a járási labdarúgó-szövetség számára.

Az aktivisták létszámát nem sikerült növelni, így az eddig is terhelt társadalmi munkásoknak kellett többet vállalni. Az is köztudott, hogy a munkahelyi vezetők csak addig támogathatják dolgozóik társadalmi funkcióit, míg a napi munkájukban ez hátrányosan nem jelentkezik. Ez a többletvállalás nem ment feleslegesen el, és a jövőben át kell gondolni, hogy ezeket a feladatokat lehet-e még társadalmi munkásokkal végezteni.

A fegyelmi bizottság munkájára ugyanez vonatkozik. Így volt olyan fegyelmi tárgyalás, amelyet a bizottság hiánya miatt el kellett napolni.

A szervezés hibáit még csak tetőzte a játévezetők hiánya. Egyértelműen megállapítható az elmúlt év alapján, hogy játévezetőink jelentős része nem éri el még a járási színvonalat sem: vagy emberi, vagy szakmai hiányosságai miatt. Ennek ellenére köszönettel tartozunk ezeknek az embereknek, akik minimális díjazásért, olykor testi épségüket veszélyeztetve vállalják a népszerűtlen feladatokat.

Köszönettel tartozunk a balassagyarmati járási labdarúgó-szövetségnek is, amiért heti két mérkőzésre biztosították a csapatokat.

akkal lényegesen kevesebb gondunk volt és olykor mindkét csapat elégedetten méltányolta működésüket. A fenti bíráló alátámasztására egy-két tipikus hibát ismertetnék. A játévezetői jelentés teljesen hiányzik, a jegyzőkönyvet késve, vagy egyáltalán nem küldik be. Az eredményt fordítva írják be. A kiállított játékosnak a mérkőzés végén visszaadják az igazolását és a kiállítást nem jelentik. A mérkőzésre itálisan érkeznek, vagy ott valamelyik - általában a hazai - csapattal együtt a mérkőzés szünetében italt fogyasztanak.

Jogosan vetődik fel a kérdés: ilyen hibák mellett miért nem tiltjuk el a játévezetést? Egyszerűen azért, mert a szükségjátévezetőknél, akiket a kiküldött játévezető helyett, a két csapat közül valamelyik tábortól választanak, még valamivel jobb, mivel pártatlan. Így is előfordult, hogy egy-egy esetben szükségjátévezető működött közre, aminek majdnem mindig fegyelmi ügy lett a következménye.

A SZEREPLŐ CSAPATOK felkészültsége nem mutatott olyan nagy különbséget, mint amilyen az átszervezés miatt várható volt. A megyei „A” csoportból visszakérült Romhányban ugyan veretlenül nyerte a bajnokságot és egy-két mérkőzésen nagy gólarányú győzelmet is aratott, összességében küzdelmes mérkőzéseken gyakran egy-két góllal nyert. Gratulálunk a csapatnak, az osztályozókat is sikerrel vették.

A középszintű csapatai viszonylag jó sportkörüi vezetősüknél köszönhetik a megfelelő szereplést. Ezenkívül minden csapat rendelkezik egy-két vezéregényességgel, akik a nehezebb mérkőzéseken eldöntötték az eredményt. Külön öröm számunkra Berkenye csapatának szereplése, akik a szűkös anyagi lehetőségeik

ellenére várakozáson felül szerepeltek.

A nyolcadik helytől lefelé már a sportkörüi vezetést egyáltalán nem dicsérhetjük, mert a legtöbb csapatnál szervezési, csapatösszeállításai nehézségek fordultak elő. Pedig gyakran az anyagi lehetőségek nem a legrosszabbak. Nógrád, Nótincs és Nézsza csapata mélyen a várakozás alatt szerepelt.

Az ifjúsági bajnokság beindítása és (ha nehezen és zökkenőkkel is) a bajnokság végigjátszása az elmúlt év legnagyobb eredménye.

Egyértelműen megállapítható, hogy a sportkörüi vezetés színvonala, lelkiismeretessége ezen a bajnokságon, és az itteni eredményeken keresztül mérhető a legjobban. Nagyoroszi és Szendehely vezetőségének külön is gratulálunk, és biztosak vagyunk abban, hogy az ifjúsági korú játékosokkal való törődés egy-két éven belül a felnőtt-csapat eredményeiben is kamatozik. Feltűnően jól szerepelt a felnőttek eredményeivel viszonyítva Nézsza és Nótincs csapata.

Kiemelten elmarasztható Romhány együttese, mivel az ifjúsági csapat ilyen tömegbázis mellett feltűnően gyenge és a nagyok árnyékában csak minimális törődést élvezett. Ez a későbbiekben még megbosszulhatja magát a felsőbb osztályban. Nagy elismeréssel kell szólni a járási „B” osztályban szereplő együttesek teljesítményéről. Szerény anyagi lehetőségeiket jól kihasználva sportszerű mérkőzéseken biztosították szórakozást a kis települések lakóinak.

ZÁRÓGONDOLATKÉNT köszönetet kell mondani a járási sportfelügyelőnek, mivel hiányosságainkat igyekezett pótolni és a munka egy részét elvégezte - az aktivisták helyett.

Hesz Mihály
járási LASZ-elnök.

Mérleg a megyei labdarúgó-bajnokságról (8.)

Őszi alacsonyabb osztályban

15. St. Volán 28 6 6 16 25-57 18

Hosszú évek után családostan vette tudomásul a lelkes báglyasi szurkolótábor az I. osztálytól való búcsút. Pedig le tudtak győzni olyan csapatokat, mint Egyházasgergét 2-1, HVCSSE-t 2-0, St. Bányagépet 2-1 arányban. Végül is az utolsó három mérkőzés veresége pecsételte meg a csapat sorsát. A 21 játékost szerepeltető szakvezetésnek nem volt szerencséje. Veszett a huszonegy. Balázs, Péter, Váradi mind a 15, Lovasi,

Makovszki, Márton O. 14-14 Kormos G. 12. Lászlók 12. Bogár 11, Frenkó, Pusnik 10-10, György 9, Kovács 8, Iványi G. 7, Muzsik 3, Simon 4, Dallos 5, Czinege 3, és még hárman egyszer-ször jászottak. A házi gólkirály Makovszki lett 13 góllal. Bogár 6, és négyen egy-két gólt lőttek. A csapat legjobbjai: Bogár, Márton O., Lovasi, Makovszki volt.

A hazai mérkőzések összes nézőszáma 1400.

Osztályozók után

ROMHÁNY ÉS AZ ÖTVÖZET MTE JUTOTT A MEGYEI LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁGBA

A járási labdarúgó-bajnokok közötti körmérkőzések vasárnapi, utolsó fordulójában eldőlt, hogy őszől melyik két csapat játszik egy osztályllyal feljebb, a Nógrád megyei bajnokság I. osztályában. Pásztón a Romhány 3-1-es vezetés után 3-3 arányú döntetlenre játszott Erseküvadkert ellen. Mint kiderült, egy gólnál több, de az egy pont is elég volt Romhánynak a feljutáshoz. A másik találkozó, a salgótarjáni sikküveggyári pályán az Ötvözet MTE 2-0-ás félidő után 5-0-ra verte Nagylóc együttesét. A nagy gólkülönbségű győzelem az ÖMTE számára is a feljebbjutást jelentette.

Röviden

Finnországban Numella repülőterén rendezték meg 24 versenyző részvételével a nemzetközi vitorlázórepülőviadait. 6 versenyszám közül a magyarok valamennyit teljesítették és végül is Hahner István 3., Halasi Gábor 4. helyet szerzett.

A csehszlovák vitorlázórepülő-bajnokságon három szám után dr. Nagy Sándor vezet, Karsai Béla a harmadik. A nőknél Bolla Mária a 3., Poltermann Judit pedig a 4. helyen áll. (MTI)

Játévezetői tanfolyam

A salgótarjáni járási és városi sportfelügyelőség labdarúgó-játévezetői tanfolyamot indít augusztusban. Jelentkezni lehet mindkét szervnél: Salgótarján, Arany J. u. 23., illetve a városi sportcsarnokban. A tanfolyam során kis- és nagypályás mérkőzések lebonyolítására lehet képesítést szerezni.

Kispályás labdarúgás

Vezetnek a nagybátányiak

Negyedik fordulójához érkezett a salgótarjáni járási kispályás labdarúgó-bajnoksága. A tabellán veretlenül, pontvesztés nélkül vezet a Nagybátányi Községgazdálkodási Vállalat együttese.

A teljes tabella állása

1. Községgazd. V.	4	4	-	21-7
2. St. Vol.	N.-b.	4	3	- 18-5
3. K.-ter.	MÁV	4	3	- 11-6
4. Hármas.	N.-b.	4	2	- 21-7
5. Erdész.	N.-b.	4	1	- 3-12
6. K.-ter.	SKU	4	1	- 3-18
7. K.-ter.	AFESZ	4	1	- 3-23
8. Pentan.	N.-b.	4	-	- 4-14

Időszzerű kérdések

Munkaértekezletet tartottak tegnap a Nógrád megyei Tanács VB Testnevelési és Sporthivatalában a járási sporthivatalok és a kiemelt egyesületek elnökei részvételével. Napirendre került a megye sportéletének irányí-

Atlétika

Csúcsok és kiváló eredmények születtek

Nógrád megye nyitott felnőtt- és ifjúsági bajnoksága

Három megye atlétái, Nógrád, Heves, Pest megye 11 egyesülete és 4 DSK küzdött a bajnoki címért a közel-múltban a salgótarjáni Kohász-stadionban. A rekkenő melegben heves küzdelmeket vívtak és néhány igen jó eredményt értek el az atléták. A nemrégiben elhunyt Zelenka István, Nógrád megye első országos bajnoka és a

kassai békemaratoni győztese emlékére kiírt tiszteletdíjas versenyt Vansz István (Bgy. SE) nyerte 5000 méteren. Fedor Éva (Bgy. SE) és Novák Gyula (STC) aranyjelvényes szintet teljesített, az utóbbi távolugrásban saját megyei csúcsát javította meg. Az STC reménysége csupán 3 centiméterrel maradt el a felnőttcsúcstól. Ifjúsági megyei csúcsot ért el 200 méteren Zándoki (STC), 400 méteren Póznér (Bgy. SE), súlyban Kuris (Bgy. SE), 300 méteres gáton, 110 méteres gáton Balogh (STC). A műsorból az alábbi nógrádi versenyzők eredményei emelkedtek ki:

Férfi, 100 m: Zándoki Géza (STC) 11,1. Kirner László (STC) 11,3. 200 m: Zándoki Géza (STC) 22,8 (ifj. cs.). 400 m: Póznér Béla (Bgy. SE) 50,4 (ifj. cs.). Molek Tibor (STC) 51,9. 800 m: Telek András 1:59,1. Kiss István (STC) 1:59,8. 1500 m: Telek András (STC) 4:07,5. 3000 m: Jándék József (Bgy. SE) 9:16,6. Bene István (STC) 9:18,8. 110 m gát: Balogh Tamás (STC) 15,9 (ifj. cs.). Mártonka Ferenc (STC) 16,0. 300 m gát: Balogh Tamás (STC) 41,2 (ifj. cs.). Mártonka Ferenc (STC) 41,4. 2000 m akadály: Kiss István (STC) 6:15,1. 10 km gyaloglás: Fűzi Csaba (Szécsény) 53:02,0. Magas: Barta Emil (STC) 188. Távol: Novák Gyula (STC) 698. Kirner László (STC) 646. Hármas: Novák Gyula (STC) 14,34. Súly: Kuris Nándor (Bgy. SE) 16,12 (ifj. cs.). Diszkosz: Kuris Nándor (Bgy. SE) 49,08.

Hatvanban a területi serdülő „A” bajnokságon Tari László (STC) az eddigi legjobb magyar serdülőeredményt érte el 300 méteres gátfutásban 38,4 mp idővel. A legjobb eredményt (38,5 mp-et) Szalai József, a szolnoki 605. sz. DSK versenyzője tartotta.

